
 

SLOVENSKÍ MLADÍCI NESTAČILI NA TALIANOV, DVA 
SETY DEBUTANTA ARPÁŠA 

 
Slovenskí stolnotenisoví reprezentanti neuspeli vo svojom treťom vystúpení v 
kvalifikácii mužov o postup na majstrovstvá Európy družstiev vo švédskom Malmö (10. 
- 17. 9. 2023). Po výhrach v Taliansku (3:0) a doma s Českom (3:2) podľahli vo štvrtok 
v stretnutí 6. kola skupiny A5 v domácom prostredí Národného stolnotenisového centra 
v Bratislave Talianom 0:3. 
 
Zo zverencov trénera Szilárda Csölleho, ktorý vzhľadom na istotu postupu na 
kontinentálny šampionát dal príležitosť nazbierať medzinárodné skúsenosti 
omladenému tímu (Wang Yang sedel po návrate z Číny len na lavičke, pozn.), sa v 
pozitívnom svetle predviedol najmä najmladší z nich. Master sveta vo štvorhre kadetov 
Samuel Arpáš siahal po bode, ale napokon podľahol v päťsetovej dráme. Slovákom 
ani hladká prehra neublížila, keďže Taliani sa pred nich už v poradí skupiny nemohli 
dostať. Bodku za kvalifikačnými bojmi dá 22. marca od 19.00 h odveta derby s Čechmi 
v Havířove. 
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Adam Klajber nastúpil v úvodnej dvojhre proti Johnovi Oyebodemu, s ktorým čiastočne 
dokázal držať krok, ale v koncovkách ťahal za kratší koniec. V prvom sete sa dostal 
do stavu 9:9, ďalšie dve loptičky patrili Talianovi (9:11). Aj v druhom sete viedol Klajber 
7:6, no Oyebode štvorbodovou šnúrou otočil na 10:7 a už si nenechal vziať šancu 
zvýšiť svoje vedenie (11:8). V treťom dejstve to vyzeralo za stavu 0:7 hrozivo, ale 
slovenský hráč skúsil päťbodovou šnúrou privodiť obrat. Napokon aj toto dejstvo sa 
skončilo v jeho neprospech (8:11). 
 
Filip Delinčák v druhej dvojhre nenašiel recept na Jordyho Piccolina. Nezachytil úvod, 
razom prehrával 1:5 a od stavu 3:6 už nezabodoval (3:11). V druhom sete Delinčák 
viedol 7:6, ale tento stav bol vo štvrtok pre Slovákov akoby začarovaný, lebo opäť sa 
tešili Taliani. Piccolin otočil na 10:7 a následne využil druhú možnosť získať set (11:8). 
Taliansky ľavák mal pod kontrolou aj tretie dejstvo. Z 1:2 sa dostal na 5:2 a neskôr 
10:4. Delinčák síce odvrátil štyri mečbaly, ale piaty mu bol osudný (8:11). 
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Ďalší debutant Samuel Arpáš od úvodu doťahoval náskok súpera. Prvý bod získal za 
stavu 0:4, ale slovenský talent otočil na 9:8. Koncovka však patrila Carlovi Rossimu 
(11:9). V druhom sete to bolo naopak, o pár bodov bol vo vedení Arpáš. Od stavu 7:6 
ovládol dianie za stolom a vyrovnal (11:7). V tretej časti predviedol obrat. Najskôr mu 
Rossi síce odskočil, ale vzápätí šnúrou piatich bodov získal set (12:10). Rossi v 
štvrtom sete lepšie zvládol strednú pasáž, keď vyhral štyri loptičky za sebou na 8:4. 
Arpáš znížil na 6:8, ale viac bodov už nepridal. V rozhodujúcej časti viedol Slovák 3:2,  
ale vzápätí zaváhal pri vysokej lopte a zrazu bolo 3:7. Rossi sa prepracoval k piatim 
mečbalom, z ktorých štyri nevyužil, ale pri piatom odmietol pokračovanie stretnutia. 
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"Dopadlo to podľa očakávania, Taliani boli lepší. Možno som trochu viac 
očakával od Klajbera a Delinčáka. Myslel som si, že viac zabojujú. S vystúpením 
Arpáša môžeme byť spokojní. Škoda nádejnej lopty za stavu 3:2 v piatom sete, 
ale na keby sa v športe nehrá. Súper bol skúsenejší. Samko však v každom 
prípade odviedol dobrý výkon. Mali sme dohodu, že skúsení hráči dnes nebudú 
hrať a chceli sme, aby sa ukázali mladí. Sami sa presvedčili, v čom sa majú ešte 
zlepšovať," zhodnotil vystúpenie reprezentačný kouč mužov SR Szilárd Csölle. 
 
 
 



"Podľa mňa som podal dosť dobrý výkon, možno až nadštandardný. Mrzí ma, že 
som v piatom sete nezužitkoval pri vysokej lopte šancu ísť do vedenia 4:2. 
Pokazil som ju, Rossi sa chytil a otočil vývoj. Súpera som poznal, pôsobí v 
najvyššej nemeckej súťaži. Priznám sa, že až tak som si proti nemu neveril, ale 
po prvom sete som vedel, že mám na neho," uviedol k svojej premiére v mužskej 
reprezentácii Samuel Arpáš. 
 
 
Výsledky - kvalifikácia ME družstiev - skupina A5 - 6. kolo - štvrtok: 
 
Slovensko - Taliansko 0:3 
Adam Klajber - John Oyebode 0:3 (-9, -8, -8) 
Filip Delinčák - Jordy Piccolin 0:3 (-3, -8, -8) 
Samuel Arpáš - Carlo Rossi 2:3 (-9, 7, 10, -6, -9) 
 
Aktuálne poradie skupiny A5: 1. Česko 5 bodov (2 víťazstvá/1 prehra), 2. Slovensko 5 
(2/1), 3. Taliansko 5 (1/3). 
 
 

V Bratislave, 09.02.2023, Ľuboš Bogdányi 


